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Instrucciones. Primero lea cuidadosa 1y detalladamente el examen, después, responda de manera

clara y ordenada. Justifique todas sus respuestas. No se responden prequntas que estén relacionadas
con el desarrollo del ezamen. Apague su teléfono celular,

L. [80 ptos.] Marque la respuesta correcta, { LESPomtr SolamenTe OC*‘O\

a) Siy= ?:ff, al despejar x, obtenemos:

l)rz::gf—g 2)3::% ) xz=3—-y a4 w=0
¢) La expresion (a® + b)? — (a® — b)? es igual a:

1) 4b? 2) 0 . 3) 2b? 4) 4a2b
d) Si abc # 0, entonces %%%iiﬂ@i es igual a:

1) a®*h3c? | 2) 3abc 3) a+b+c | 4) adhie

e) Hay dos valores de z que satisfacen la ecuacién 4% — 7 +3 = 0. Al resolver la ecuacién
se encuentra que la suma de estos valores es:

1) —7/4 2) 7/4 3) 1/4 4) —1/4

—1
. % ., el =1
f) Al simplificar la expresién (%)

y*o 9) y== ap Ao m =
1) e 2) b 3) y+o 9 y-2
g) Un radical con radicando negativo tiene valor real cuanco:

1) El indice es par ©3) El radicando es un ntimero impar
2) El indice es impar 4) Nunca



i) El conjunto solucién de la inecuacién z(z — 3) < 4 es:

1) [~1,4]
2) (—co0, —1] U [4, 0)

3) (—OO’ 4]
4) (o0, 7]

) El conjunto solucién de la inecuacion [2z — 10[ > 2 es:

1) (6,00)
2) (—o0,4]U [6,00)

k) La potenciacién es distributiva respecto a:

1) La suma y la resta
2) La suma y la multiplicacion

3) (—o0,4) U (6,00)
4) (——G,OO) -

3) La multiplicacién y la division

4) La suma y la division



